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29صفحه   _ 5از فصل 1جواب سوال   

                    i=161             n=4 دیزلی  ساله 

 ارزش اسقاط 777'07 

     7           1             9          3             4                       

 

    577'777 13 '577'777   14'777'777   14'777'777   14'777'777    

                  577'777 

 

میزان مصرف سوختن سالانه )دیزلی(                   777'15=7.3×777'57  

هزینه سوخت سالانه )دیزلی(                   777'577' 13=277×777'15  

همچنین حق  میباشد و 7.9و بنزینی  7.3اشتباه تایپی در صورت سوال وجود دارد که میزان مصرف دیزلی 

است. 577.777بیمه سالانه هر کدام   

 

FW (161) =>577'777(F/P, 161, 4) + 14'777'777(F/A, 161, 4) – 07'777 => 

577'777(1.811) + 14'777'777(5.766) – 07'777 => 275'577+07'294'777-07'777=> 

01'052'577 

 

ضمیمه پایانی ارائه نشده است یه درصد بالا یا 1 بود و در جدول 15مثل فصل های قبل چون در صورت سوال 

1 نداریم هر دو را با 15نرخ  1F/A داریم ولی چون برای 15نرخ F/P   یعنی برای  پایین محاسبه شده است.

 1 محاسبه کردیم.16
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                    i=161             n=3 بنزینی  ساله 

 ارزش اسقاط 777'177                                                                                    

     7             1                9                 3                                                            

 

     477'777     94 '777'777     94'577'777     94'577'777    

                      577'777 

 

FW (161) =>477'777(F/P, 161 3) + 94'577'777(F/A, 161, 3) – 177'777=> 

477'777(1.561) + 94'577'777(3.577) – 177'777 => 694'477085'057'777 -177'777=> 

86'904'477 

 

«غالب هزینه دیزلی بهتر است در»  بنزینی 477'904'86 > 577'052'01 دیزلی  

 

 

ترم بعد در سیستم حل خواهد شد.  – 9  

 

29صفحه   _ 5 از فصل 3جواب سوال   

                    i=161             n=97 ساله A 

                                647         647          647            647          647 

  

 7               1             9          3           12        97             

        4'777 
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FW (161) => 4'777(F/P, 161, 97) – 647(F/A, 161, 97) => 4'777(12.461) – 647(115.387) 

=> 00'844 – 03'843.9=4'777.8 

 

 

                    i=161             n=97 ساله B 

                                267         267          267           267          267 

  

 7               1             9          3           12        97             

        6'777 

 

FW (161) => 6'777(F/P, 161, 97) – 267(F/A, 161, 97) => 6'777(12.461) – 267(115.387) 

=> 116'066 – 117'064.8=6'771.9 

 

A  4'777.8 < 6'771.9   B  بهتر است» A در روش آتی از غالب هزینه گزینه »   

 

 

23صفحه   _ 5از فصل  4جواب سوال   

                    i=161             n=5 ساله A 

 ارزش اسقاط 777'977 

 7               1             9          3            4           5             

        477'777     47'777       47'777     47'777     47'777      47'777 
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FW (161) => 477'777(F/P, 161, 5) + 47'777(F/A, 161, 5) – 977'777 => 477'777(9.177) + 

47'777(6.800) – 977'777 => 847'777 +905'787 – 977'777 => 215'787 

 

 

                    i=161             n=5 ساله B 

 ارزش اسقاط 777'557 

 7               1             9          3            4           5             

        877'777      

 

FW (161) => 877'777(F/P, 161, 5) – 557'777 => 877'777(9.177) – 557'777=> 1'137'777 

 

   A  215'787 < 1'137'777   B                             بهتر است» A در روش آتی از غالب هزینه گزینه »   

 

 

 

23صفحه   _ 5از فصل  5جواب سوال   

                    i=15%             n=5 ساله X 

 ارزش اسقاط 777'8 

 7               1             9          3            4           5             

        15'777                     

 

FW (15%) => 15'777(F/P, 151, 5) – 8'777 => 15'777(9.711) – 8'777 => 

37'165 -8'777=99'165 
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                    i=151             n=5 ساله Y 

  

 7               1             9          3            4           5             

        17'777                     

 

FW (15%) => 17'777(F/P, 151, 5) => 17'777(9.711) = 97'117 

 

 X 99'165 > 97'117 Y  بهتر است»                         Y   در روش آتی از غالب هزینه گزینه »

 

 

23صفحه   _ 5از فصل  6جواب سوال   

                    i=15%             n=97 شرکت بازرگانی آلفا ساله 

                                                                                                 167'777 

  

 7               1             9          3           12        97             

        17'777 

 

FW (15%) => 17'777(F/P, 15%, 97) – 167'777 => 17'777(16.360) – 167'777 => 163'607 

– 167'777=3'607 
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                    i=151             n=95 بتا شرکت بازرگانی ساله  

                                                                                                 377'777 

  

 7               1             9          3           94        95             

        17'777 

 

FW (151) => 17'777(F/P, 151, 95) – 377'777 => 17'777(39.212) – 377'777 => 392'127 – 

377'777=92'127 

 

 

«بهتر است شرکت بازرگانی آلفا غالب هزینه از آتی روش در»  بتا 127'92 > 607'3 آلفا  

 

 

در ترم بعد در سیستم حل خواهد شد. 9مثل سوال  – 0سوال   


